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Kaderlidmaatschap wordt ingevoerd
De vele activiteiten die Ballangrud haar leden aanbiedt vragen veel vrijwilligers. Om verzekerd te zijn van voldoende vrijwilligers stellen we voor het Kaderlidmaatschap in te voeren. 
Een kaderlid is actief als vrijwilliger, bijvoorbeeld als trainer, begeleider, lid van een commissie of werkgroep en/of als lid van het bestuur. Een kaderlid neemt niet actief deel aan trainingen of wedstrijden. Hij of zij wordt door ons opgegeven bij de KNSB als actief lid. Kaderleden hebben stemrecht en worden door het bestuur benoemd. Kaderleden ontvangen de Krabber en betalen geen contributie.


[bookmark: _GoBack]Voorstel wijziging Huishoudelijk Reglement
Aanpassing van art. 3 “Leden” van het HR van 25 oktober 2005:
De eerste regel van art. 3 Leden wordt:
De vereniging bestaat uit leden, ereleden, kluunleden, bindleden, kaderleden en donateurs. 
De rest van de tekst blijft ongewijzigd tot na de zin  Als peildatum geldt etc. …is bereikt. Dan volgt de opsomming:
  
-	Bindleden zijn leden die tijdelijk hun lidmaatschap opschorten in verband met bijv. studie of verhuizing. Zij betalen een kleine contributie (2015: €10,00) die jaarlijks bij de begroting wordt vastgesteld. Zij ontvangen De Krabber. Zij hebben geen stemrecht en worden niet als actief lid opgegeven bij de KNSB.

-	Kluunleden ontvangen de Krabber en betalen geen contributie. Ze zijn of waren actief als vrijwilliger. Zij nemen niet actief deel aan trainingen of wedstrijden. Ze worden niet door ons opgegeven bij de KNSB als actief lid. Zij hebben geen stemrecht. Zij worden omwille van hun verdiensten door het bestuur benoemd. 


-	Kaderleden zijn uitsluitend actief als vrijwilliger. Zij kunnen trainer, begeleider, lid van een commissie of werkgroep en/of lid van het bestuur zijn. Zij nemen niet actief deel aan trainingen of wedstrijden. Ze worden wel door ons opgegeven bij de KNSB als actief lid. Zij hebben stemrecht. Zij worden door het bestuur benoemd. Kaderleden ontvangen de Krabber en betalen geen contributie.

N.B.: 

In de STATUTEN staat: Ereleden zijn zij die op voorstel van het bestuur wegens hun bijzondere diensten voor de vereniging door de algemene vergadering als zodanig zijn aangenomen. (Ereleden hebben stemrecht.)
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